

汽车站每天都能查到违禁品

春运启动以来,济宁汽车总站已查扣各类危险品630余件

本报济宁2月20日讯(记者李蕊) 据介绍,自春运启动以来,济宁汽车总站已查扣各类危险品630余件,基本每天都能检

查出二三十件旅客携带的违禁物品。针对这一现象,记者专程来到该站安检处,亲身经历了春运期间的安检工作。

20日上午10时08分,一名穿着时尚、学生模样的男子走到了汽车总站安检机前,随手将携带的行李包放在安检机上。这时,一直在注视着监视器的安检员梁青好像发现了问题,立即示意保安对旅客进行拦截,并从旅客

携带的包内发现了五瓶发胶。随即,安检员按规定对发胶予以没收,并进行了登记。

“我是去济南学习美发的,见我们这卖的发胶比外地要便宜,于是就带了几瓶,真的不知道发胶不能带上车。”今年首次外出学习美发的小伙张某,尴尬地解释着自己的过失。

10时17分,一对年轻小夫妇进站时,被查出携带了一把弹簧

刀,安检人员依法对其进行没收。丈夫徐先生解释说,自己知道乘车不能带刀具,但这把刀平时他主要当水果刀使用,因此外出就带在了身上。10时36分,一名中年男子携带的行李在接受完检查后被拦截,安检人员从他行李中查出了两瓶自喷泡沫填缝剂。安检人员表示,这种泡沫填缝剂主要用在建筑上,平时旅客很难意识到

这是违禁物品。一旦带上车,受到某些因素影响,这种东西将存在很大的危害性。

据了解,当日该车站共查扣旅客携带的各类违禁物品32件,除记者在现场时查扣的发胶、刀具、自喷泡沫填缝剂外,还有自喷漆、火机油等物品。这些被查扣物品,将待春运结束后,统一交由公安部门集中处理。



拉船清垃圾

城区河道冰层较厚,打捞船只无法通航。为了防止冰化后垃圾沉入河底,在冰面还未完全融化时,济宁市城市排水管理处组织河道保洁员利用人拉船等方式破除浮冰,清理河面垃圾。

本报记者 刘守善 摄

短消息

未售完的烟花爆竹要回收代存

本报济宁2月20日讯(记者李倩) 记者从安监部门获悉,元宵节过后,未售完的烟花爆竹,要统一回收存放。

根据《济宁市城区限制燃放烟花爆竹的规定》,除夕至正月十五期间可以燃放烟花爆竹,其他时间不得燃放。

“烟花爆竹产品属于高危商品,储存条件要求严格,长期大量私自存放,对人身及财产有很大威胁。”济宁市安监部门相关科室负责人说,目前,安监部门已制定回收(代存)方案,即日起,未售完的烟花爆竹可根据与批发商签

订的“回购协议”,统一存放。

据了解,回购期过后,该部门会不定期检查辖区内的烟花爆竹零售摊点,坚决查处非法经营、储存烟花爆竹的行为。违规存放的剩余货品将被没收,情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任。

重点青少年群体教育将建试点

本报济宁2月20日讯(记者张建丽 通讯员赵光军) 记者从共青团济宁市十七届二次全委(扩大)会议上获悉,今年全市将选取1个县(市、区)和1个市直单位

做试点,着力推进重点青少年群体教育帮助和预防犯罪试点工作。

据介绍,通过试点,团市委将完善重点青少年群体信息统计分析系统,尽快建立

全市重点青少年群体动态数据库,探索建立城市社区、乡镇街道综治中心、农村社区、农村警务室等基层组织帮教重点青少年群体的工作网络。



“春风送岗”

18日上午,邹城举行新建人力资源市场启用仪式暨“春风送岗”招聘洽谈会,共有152家企业进场招聘,提供就业岗位6200个,3000余人进场求职,1748人达成初步就业意向。

本报通讯员 郭召利 张建 摄



好汉闹元宵

农历正月十五晚上,在梁山县人民北路的元宵节灯会上,身着古装的宋江、卢俊义、吴用的扮演者,带领梁山众“好汉”,与市民一起赏灯、猜谜、看秧歌,共度元宵佳节。据了解,“梁山好汉闹元宵”是梁山县今年推出的“好客山东贺年会,梁山好汉过大年”系列活动的一部分。

本报记者 岳茵茵 本报通讯员 李继保 翟红敏 摄